

**WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej na modernizację i wymianę oświetlenia ulicznego wybranych ulic na terenie miasta Jelenia Góra”.

Nr nadany przez Zamawiającego IZP-Z.271.26.2015.

- I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

**PYTANIE NR 1**

„Czy wykonanie dokumentacji idzie w całości na zgłoszenie czy na pozwolenie na budowę?”

**ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 1**

Zgodnie z zapisem pkt II ppkt. 4) Tomu III SIWZ Wykonawca zobowiązany jest uzyskać niezbędne opinie, uzgodnienia i decyzje, zgodnie z przepisami prawa polskiego obowiązującymi na dzień przekazania przedmiotu zamówienia Zamawiającemu, łącznie z przygotowaniem dokumentów niezbędnych do zgłoszenia właściwemu robót budowlanych objętych zamówieniem jeśli będzie to wynikało z przepisów prawa.

**PYTANIE NR 2**

„Czy jest wymagana opinia z narady koordynacyjnej?”

**ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 2**

Zgodnie z art. 28b ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne (tj. Dz.U.2015.520 z późn. zm), w związku z zarządzeniem Prezydenta Miasta Jeleniej Góry nr 0050.1890.2014.VI dnia 17 lipca 2014 r. w sprawie koordynacji sytuowania projektowanych sieci uzbrojenia terenu na obszarze miasta Jelenia Góra, (link: <http://www.bip.um-jeleniagora.dolnyslask.pl/dokument,iddok,12469,dstr,1,txt,0050.1890.2014>) Zamawiający będzie wymagał odpisu protokołu z narady koordynacyjnej.

- II. Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 poz. 907 z późn. zm.) zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień :

**TERMIN SKŁADANIA OFERT:**

w dniu	<b>30 czerwca 2015 r.</b>	godz.	<b>10:00</b>
--------	---------------------------	-------	--------------

**TERMIN OTWARCIA OFERT:**

w dniu	<b>30 czerwca 2015 r.</b>	godz.	<b>11:00</b>
--------	---------------------------	-------	--------------

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

z up. PREZYDENTA MIASTA  
JELENIEJ GÓRY

Mirosława Dzińska

Zastępca Prezydenta Miasta.....